задаци са општинског тракмичења 2007 за осми разред
[image: image1.png]1029. ¥ jemsawnnn 3 (z — 4k) — 2k = 3 (2w — 3) + 1 6poj k je peanan napaverap.
OnpemTH CBe BPEIHOCTH TOT MAPAMETpA 32 Koje je pemeie jemuaunte pehe ox —2.
1030. Y jemmaxoctpammuar rpoyrao ABC ymmcana cy TpH Kpyra, TaKo Ja CBAKH OX
BUX JOMpYje MO ABE CTPAHMIe W ymucanu kpyr k tor tpoyrama. Ompemury omsoc
noBpmUHe Kpyra k i 36Mpa NOBpIIAA Ta TP YIHCAHA KDYFa.

1031. Oxpe;uTH CKyN CBUX BPEIHOCTH MO3MTUBHOT PEATHOT BPOja @ 3a KOje HejeAra-
wia | — 2| < @ MMa TANHO YeTMDYU peleRa y CKYTy HemiX Gpojepa.

1032. Kouxa unja npuia je ayxuse 10 cm mpecedeHa je jeAHOM pABHM Ha ABA KBAZDA.
OnpemuTH OAHOC 3aNPEMMHA THX KBAJAPA AKO je OJHOC HMXOBHX MOBpmHMHA 2 : 3.

1033. Ha cpaxoj cTpanwuyt KBaspaTa fate ¢y 10 3 Tauke TAKO KA HUJENHA OX HMX
Auje Teme kpagpata. Komuko je Tpoyrnosa ozpeljero opu tauxama?




решења на следећој страни
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1028, Possene aure joasaase Jo £ = =~ To pemesse o natie o1 -2 ko je

—2, 7j. ako je k < 1. TIpema Towme, k € (—00,1)

1030. Hexa cy rauxa O u R uewtap w ayamua nonynpedunxa xpyra k, a tauca Oy u r
HONTAP H AyAUHS TORYMpESIIKA JeNOT O TDH NOAYAADHA yiTACAA KDYTa. Heka je, raze, S
RoampHa TauKa Ta Aa Kpyra, a F u E tauxe y xojuva ux crpama AB nompyje. Kaxo cy
poyraou AFO u AEO, npasoyrnu, a £FAO = 30° 10 je AO = 2R u AO) = 2r. Caeau
2a je AS = AO — OS = R, a taxobe u AS = AO; + 018 = 3r. Tpeva toe, R = 3r.
Tonpuna xpyra k je R:r, omocio 9r®r, a 36up mospuia Tk ymicaua kpyra je 3r
‘Tpamenn omoc je 3 : 1.

XEF F ]
Ca. y3 3an. 1030 Cn. ya 3aa 1032

1031. Jlara nejeanasuna expupanentia je ca 2 — a < & < 2+ a. Axo je a < 1, 6poj 2 je
jemno pemesse nejeanauune. Axo je 1 < a < 2, pemema nejennaumne cy 1, 2 u 3. Axo je
> 2, HejeqauMHA WM TIET WIM BUme pemewa. Cremt Ka He MOCTOjU MOSMTHBAN peaai
6poj a 3a Koju AaTa HejeanauHa Wua Tauo 4 pemema y cKyny nenx Gpojesa. Mpesa Tove,
TANeHH CKYI BpeAROCTH jeo npasa,



[image: image3.png]1032. Hexa zama pasai seau e Kouke xoje cove wa senone aymume z n 10  z (y
cm). Taza cy nonpunie xsanapa (y em?) ma Koje jo nozenena xowka 2 - 100+ 4 - 10
2-100+4-10- (10 - ), oanocio 200 + 40z u 600 ~ 40z. Omioc Tux nospunmka jo 2 - 3,
na s jeanauume 3+ (200 +40z) = 2 - (600 — 40z) xoBjavo 1a je 7 = 3. aupexmre anrs
keazapa cy 3-10-10cm® u 7-10- 10cm®. Cream 1a je omoc Tux. 3anpemuna 3 : 7.
1033. Moryhe je na aBa TeMena TPOyT1a IPHTAZAJY HCTO] CTPANMIM KBAADATA WA 12 CBAKO
Tewe TPOyTAa MPHNAZA PASNMYMTO] CTPAMMUM KBaDATA. Y mpBOM Cyway, wa 4 maua
6upaMO CTPRRMILY KBaipaTa Kojoj IPHIALAjy ABa TeMeHa TPOYIaa, Na 3 HAwMHA GpaNO ame
01 TPH TauKe ca H3AGPate CTpamLe 1 Ka O Haua GHpavo Tpehie Tewe TPOYPAA O TavAKA
Koje Mpnanajy ocTanuM cTpaNMiara keaapaTa. CACLH 42 je, Y OBOM CAYUa]Y, ABTIM TAYKAMA
oapebieno 4-3-9 Tpoyraosa, Tj. 108 Tpoyriosa. ¥ APYrom caysajy, wa 4 Haunsa GupaNo Tpu
OZ YeTHpH CTPAHHUE KBaADATa KOJUMA IPUIALA IO JE/HO TeMe TPOYTIa, a Ha 33 - 3 KauwHa
ca cBaKe OX 3AGPANMX CTPAHMIA KBAAPATA 10 jeliy OX TPH AaTe Taske. Crean 1a je, y 0BOM
cayuajy, naTu Taukama oapebeno 4 3 -3 -3 Tpoyriosa, 1j. 108 Tpoyriona. Tlpewa Toxe,
YKYIHO je naTiy TauKaa oapebeno 216 Tpoyraosa.




